

Студенческий драм. и эстрадный театры МГУ

Восп. кино. - 1993. - 26 янв. - с. 1.

Студенческие театры празднуют Татьянин день

«25 января в 21 час на сцене Дома культуры гуманитарных факультетов МГУ» — так оповещали всех, кто должен был участвовать во встрече всех поколений Студенческого драматического и Эстрадного («Наш дом») театров Московского университета.

35 лет назад были созданы две эти труппы. Первую возглавил Р. Быков, вторую — М. Розовский. Труппы дружили, играли в футбол, болели друг за друга на премьерах. Драматическая дала театральному миру И. Саввину, А. Демидову, Е. Козелькову, И. Кузнецову, Е. Хохлова, В. Зобина, Г. Энтина, В. Павлова. Эстрадная — А. Филиппенко, Г. Хазанова, С. Фараду, В. Славкина, В. Точилина и еще целую плеяду мастеров сцены. А когда театры еще не были таковыми, называясь театральными кружками, в одном из них играл в спектаклях будущий академик Е. Велихов. Все-все-все приглашены в Татьянин день на сцену МГУ.

Егор ХМУРОВ.